

## Copacul cu rădăcini adânci – episodul 23



Shim Jong Soo își enumeră pretențiile în schimbul oferirii Haerye, el dorește să devină noul șef al Milbon, și să dețină toate informațiile despre membrii organizației la fel ca și scrisoarea secretă cu semnăturile acestora. Toate acestea până a doua zi. Datorită cerșetorului care a scăpat din masacrul comis de Pyung, Chae-yoon găsește indicii pentru a o găsi pe So-yi, și pornește pe urmele răpitorilor. Gae Pa-yi o duce pe fetița Yeon-doo în ascunzătoarea Milbon, îngrijorat pentru siguranța ei, dar oare cât de în siguranță poate fi aici? Micuța cunoaște alfabetul, iar Jung Ki Joon a promis că-i va ucide pe toți cei care-l cunosc.





Sejong le reaminte?te oficialilor c? va promulga alfabetul, le cere pentru a doua oar? membrilor Milbon s? ias? în fa??, anun?ând totodat? c? decizia final? a promulg?rii va c?dea pe umerii mini?trilor. Aici Lee Shin Juk intervine sus?inându-l pe rege, iar Sejong simte c? va fi un moment de cump?n?, pentru c? e necesar ca So-yi s? se întoarc? înainte de promulgare. Choi Man Ri e de neconvins, ?i î?i înainteaz? scrisoarea de demisie.





Chae-yoon și Cho-tak se învârt în cerc pe munte fără a găsi vreo urmă a locașiei Milbon. Lee Shin Juk îi face o vizită lui Shim Jong Soo și îi reproșează trădărea, iar acesta îi spune de oferta pe care i-a făcut-o lui Jung Ki Joon. Liderul Milbon e decis să facă mizerabil, totuși vor fi uciși, iar Haerye distrus (el nu știe încă ce este Haerye, mai bine zis cine). Chiar se gândea la oferta lui Shim Jong Soo, după care So-yi e adus în fața lui iar acesta îi spune că are un plan să stopeze ceremonia de promulgare a alfabetului. Fetele încearcă să scape cu ajutorul lui Yeon-doo, dar fetița e observată dând târcoale și Jung Ki Joon ordonă uciderea ei. Din fericire Chae-yoon ajunge la timp și o salvează, după care fata le explică unde sunt închise servitoarele. Cho-tak pleacă după ajutoare.



Mu-hyul și Jo Mal Saeng au plecat deja spre ascunzătoarea din munți, în timp ce Jung Ki Joon se întâlnește cu Shim Jong Soo, pentru a-i da un răspuns. Surprinzător o aduce cu el și pe So-yi. Jung îi prezintă scrisoarea Milbon și cere să se ofere Haerye; în acel moment Shim îi spune că Haerye nu e o carte, dar nu apucă să termine ce are de spus că sunt atacate de soldații Ming. Sunt prea mulți oponenți pentru Pyung care îi roagă să pînă să fugă și o eliberează și pe So-yi, considerând că e mai bine ca ea să fugă decât să fie capturată de chinezi.



Jeok-hee, spioana chineză are parte de un șoc când în cale îi se interpune Gae Pa Yi. Vizibil speriată ea le ordonă soldaților ei să se retragă recunoscându-l pe mongolul din Yuan ca fiind „invincibil”. Mu-hyul, Mal Saeng și armatele lor sunt acolo, așa că Milbon e ca și înfrântă. Chae-yoon le găsește pe fete, dar spre disperarea lui află că So-yi a fost luată de Jung Ki Joon. So-yi e cu el, și triumfătoare îi spune că a pierdut, tabăra lui a fost atacată, oamenii arestați, iar el nu a reușit să găsească Haerye. Jung Ji Joon însă nu e prost, pune cap la cap indiciile și realizează că So-yi este Haerye, și ordonă pe loc uciderea ei.



